

Українська гімназія №1 Івано-Франківської міської ради  
Івано-Франківської області

вул.Калуське шосе,1, м.Івано-Франківськ, 76008, тел. 0 (342) 58-37-46, тел/факс 58-36-73,  
e-mail: UKG1@meta.ua Код ЄДРПОУ 20556745

13.12.2019р. № 05-08/222

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Характеристика

діяльності Мисько Софії Володимирівни, вчителя німецької мови,  
яка після закінчення Прикарпатського національного університету  
імені Василя Стефаника отримала освітній рівень бакалавра

Українська гімназія №1 Івано-Франківської міської ради Івано-Франківської області, як роботодавець тісно співпрацює з кафедрою німецької філології ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» та зацікавлена у висококваліфікованих фахівцях, які проходять фахову підготовку за освітньо-професійною програмою «Німецька мова і література» першого (бакалаврського) рівня освіти за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізацією 035.043 Германські мови та літератури (переклад включно), перша - німецька.

Мисько Софія Володимирівна працює в гімназії на посаді учителя німецької мови з вересня 2018 року.

Зарекомендувала себе як відповідальний вчитель, який постійно працює над удосконаленням своєї методичної та фахової підготовки. На уроках впроваджує різноманітні форми та методики роботи, розвиває в учнів творчість, креативність та прагнення до оволодіння німецькою мовою.

Софія Володимирівна брала участь у семінарах та тренінгах. Була учасницею семінару-практикуму з питань предметно-інтегрованого навчання.

На своїх уроках використовує методику CLIL та впроваджує предметно-мовне інтегроване навчання німецькою мовою, а також часто використовує тематичні відеофрагменти та ігрові методики.

У листопаді 2019р. провела міський семінар-тренінг для вчителів міста на тему «Особливості використання лінгвосціокультурних методик для формування мовної компетенції старшокласників на уроках німецької мови».

Мисько С.В. заохочує учнів до написання наукових робіт Малої академії наук.

Вважаємо, що освітня програма запроваджена у 2016 році за спеціальністю 014 Освіта, спеціалізацією 014.02 Мова і література (німецька) дозволяє здійснювати підготовку висококваліфікованого фахівця, який володіє усіма фаховими компетентностями для провадження освітньої, методичної та наукової діяльності та може бути успішно реалізована у ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника».

Директор гімназії

Ігор Дейчаківський

